

organiziraju tečaj

INDIVIDUALNI PLAN LIJEČENJA PSIHIJATRIJSKIH PACIJENATA

**Zagreb, 29. studenog 2024., od 9 do 14 sati,
Edukativni centar Klinike za psihijatriju Vrapče**

Oporavak kao cilj liječenja međunarodno je prihvaćeni standard u organizaciji pružanja usluga u području mentalnog zdravlja i u smjernicama je za liječenje osoba s različitim mentalnim poremećajima. Kompetencije za primjenu principa oporavka nužnost su svakom psihijatru, što su prepoznala i razna europska stručna tijela, kao što je UEMS. U Klinici za psihijatriju Vrapče stoga se organizira tečaj namijenjen mladim specijalistima i specijalizantima psihijatrije u svrhu stjecanja znanja i vještina za izradu individualnog plana liječenja u skladu s principima oporavka, s ciljem povećanja implementacije istog u svakodnevnoj praksi. Program tečaja je organiziran u skladu s preporukama UEMS-a o principima oporavka koji će biti prikazani tokom cjelodnevnog programa, u čiju su pripremu bili uključeni i sami oporavljeni pacijenti. Predavanja, video-materijali te vježbe i diskusije u malim grupama pomoći će mladim psihijatrima u stjecanju znanja i vještina za promicanje oporavka i izradu individualnog plana liječenja. U samu izvedbu programa tečaja su kroz predavanja, prikaze i vođenje grupa uključeni mladi psihijatri.

Tečaj je bez kotizacije, bodovan od strane HLK. Molimo registrirajte se za sudjelovanje do 21. studenog 2024. Svi registrirani sudionici emailom će prije tečaja dobiti brošuru „Principi oporavka – sveobuhvatan pristup mentalnom zdravlju i oporavku“ radi pripreme za edukaciju. Navedena brošura i drugi radni materijali nastali su u sklopu edukativnih Erasmus+ projekata RECADE, Inclupsy i CIVIC koje je zajedno s međunarodnim partnerima provela Klinika za psihijatriju Vrapče.

Obrazac za
prijavu na tečaj:

bit.ly/4f25oNo



PROGRAM TEČAJA

9:00 – 9:10 Registracija

9:10 – 9:20 Kratki uvod i pozdrav
prof. dr. sc. Tihana Jendričko

Predavanja:

9:20 – 9:35 EU kompetencije za specijalistu psihijatra: gdje se nalazi Hrvatska
prof. dr. sc. Slađana Štrkalj Ivezić, prof. dr. sc. Darko Marčinko

9:35 – 9:50 Smjernice za izradu individualnog plana liječenja psihijatrijskih bolesnika
Dr. Ana Papić

9:50 – 10:05 Individualni plan oporavka kao osobni dokument osobe u oporavku
Marijana Bavčević, stručnjak po iskustvu / *peer worker*

10:05 – 10:20 Kormilo oporavka
Dr. Krešimir Radić

10:20 – 10:35 Prikaz primjera individualnog plana liječenja korištenjem kormila
Dr. sc. Dina Bošnjak Kuharić

10:35 – 10:50 Primjer korištenja individualnog plana liječenja i kormila oporavka u Dnevnoj
bolnici Zavoda za psihotične poremećaje- ženski
doc. dr. sc. Andrea Jambrošić Sakoman

10:50 – 11:00 Principi oporavka - video

11:0 – 11:30 Pauza

Vježbe i diskusija:

11:30 – 12:30 Izrada individualnog plana oporavka
dr. Krešimir Radić, dr. sc. Dora Polšek, dr. Ana Papić, dr. Maja Mišević,
dr. sc. Dina Bošnjak Kuharić

12:30 – 13:30 Prezentacije i komentari individualnih planova oporavka

13:30 – 13:50 Diskusija

13:50 – 14:00 Provjera znanja i evaluacija skupa